

**注意：**

请您在使用本网站前仔细阅读这些条款，当您有浏览、进入及使用本网站之行为时，即表示您已同意接受本使用协议的全部条款，从而成为您与本公司就使用本网站所做的双方合意约定。若您不同意，请勿使用本网站，或联络本公司贩促部门，将有专人为您解答。

**网站的使用：**

本网站所有内容（包括但不限于文字、图片、图形、页面设计、版式设计）之著作权皆为大金氟化工（中国）有限公司（以下简称“本公司”）所有，本公司授权您下载本网站上的内容，但您必须在复制件上标明本公司对本资料的著作权信息，且此下载内容仅供您个人而非商业使用。您不得以任何方式修改或者复制或公开展示、公布或分发这些材料或者以其它方式把它们用于任何公开或商业目的。任何人未经书面授权者，不得就本网站之内容享有任何权利。您不得对本网站内容之全部或部分进行包括但不限于复制、使用、修改、链接、公开播送播映、传送、进行还原工程、解编或反向组译，如若有本公司事先书面许可，或本网站有其它授权及允许规定时，不在此限。

**宣传资料的使用：**

如果您向本网站申请宣传资料，则应知晓本公司对其宣传资料，包括但不限于图片、图形、文字、版式设计等作品享有完全的著作权。本资料仅限您自行使用，未经本公司的书面许可，禁止复制、修改、编辑、散布，本公司向您发送所索取的宣传资料之行为，并不意味着免除您的上述禁止义务。在您做出申请获取宣传资料时，即表示您已接受上述禁止事项的约束。

**链接第三方网站：**

您可由本网站链接至第三人拥有或经营的网站。本网站向第三方网站的链接仅为方便您快速访问第三方网站而使用，本公司对所访问的网站不负任何责任。若您因访问·使用第三方网站而遭受任何损失，其风险全部由自己承担。若您认为其它网站不适合您的需求，或不信任其内容，请您尽速离开该等网站。您在其它网站上所进行之任何行为，包括但不限于买卖、赠与、抽奖、接受服务等，均与本公司无关，本公司亦声明绝不介入任何您与第三人网站间之任何行为。若您第三方网站的权利人，认为本网站的链接侵犯您的权利，请联系本公司贩促部门协商解决。

**免责声明：**

本网站所载内容仅为便利您使用及了解本公司及本公司产品而设置。本公司将以现有及实时的网页内容供您使用。本公司对于本网站之运作及网页内容若有中断或错误情事者，不论其发生原因为何，亦不问是否可归责于本公司，均不负任何责任。本公司保留随时修改所有网页内容之权利，并有权随时无理由停止您使用本网站之权利，无须再发任何通知。本公司对于本网站包括但不限于内容之正确性、可依赖性与合适性，产品是否适用于某一特殊用途、是否侵害他人权利等情形，不作任何明示或默示之担保。对于因使用或无法使用本网站之服务而衍生之任何直接、间接、意外、特别或重大之损坏、利润丧失或业务中断，即便本公司已被告知有前述情事之可能性时，本公司仍不承担任何责任。但是法律另有规定的除外。

**揭载内容之管制：**

本公司监控也不能监控本网站使用者所揭载的内容，对揭载内容亦不负任何责任。若您认为本网站上揭载的内容侵犯了您的权利，请联系本公司贩促部门协商解决。尽管本公司不监控也不能监控本网站使用者所揭载的内容，但是本公司拥有随时删除揭载内容的权利，而不用通知您。

**商标权之保护：**

本网站中的“大金”、“DAIKIN”，及三角徽标等文字、图形及其组合的商标权为大金工业株式会社所有。您在使用本网站及通过本网站申请的宣传资料时不得侵犯该等商标权。您使本网站或通过本网站申请的宣传资料并不意味着您获得了商

标权的使用授权。

**一般原则：**

本公司可能随时修改这些条款。您应经常访问该页面以了解当前的条款，这些条款的某些条文也可能被位于本站中的某些页面明确指定的法律通告或条款所取代。任何与本网站相关的法律纠纷，应当遵守中华人民共和国（不包括台港澳地区）之相关法律法规。